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PÂNĂ LA  
CAPĂT 

LUPTĂM... 
SPERĂM... 

VISĂM...

Ultimul dans în faţa voastră pentru acest sezon are loc astăzi. 
După o victorie entuziasmantă şi care ne menţine speranţele vii 

în Giuleşti, Universitatea ar putea juca barajul pentru cupele 
europene dacă învingem pe Sepsi astăzi, iar CFR nu reuşeşte 
să treacă de campioana Farul. Oricare ar fi deznodământul 

celor două meciuri pentru Europa de azi, ne luăm la revedere 
unii de la ceilalţi pe „Oblemenco“, cu promisiunea că vom 
reveni mult mai puternici după cantonamentul din vară.



Salut, Alex. Pentru început, am fi curioşi pe ce post crezi că 
NU ai putea să joci, în afară de cel de portar, pentru că ai dat 
randament foarte bun pe mai multe poziţii de când eşti la 
Craiova? 

Venit acum două veri la Universitatea, ALEXANDRU CREŢU a 
impresionat în Bănie prin exact ce ne‑a spus că regretă că i‑a lipsit 
pe când era doar junior: foarte multă muncă, dăruire totală pe 
teren şi multă tenacitate. Datorită acestor calităţi a fost capabil să 
joace pe mai multe poziţii în aceste două sezoane şi, mai ales, 
să marcheze de 10 ori, de 7 doar în acest campionat, când încă 
este pe locul 2 în clasamentul marcatorilor Ştiinţei, la egalitate cu 
Markovic.

„Ne‑a lipsit mult 
norocul în acest 
sezon, 
dar încă 
sperăm 
să ne 
zâmbească 
şi nouă 
soarta 
în acest 
ultim 
meci“

ALEXANDRU CREŢU:



Vă salut, dragilor! Haha, uite c‑aţi menţionat că n‑aş putea să 
joc portar, dar să ştiţi că chiar am jucat portar într‑un meci. Se 
întâmpla la juniori, chiar la un meci de calificare, unul important. 
Portarul nostru a luat roşu şi am intrat eu în poartă şi să ştiţi că 
chiar m‑am descurcat (râde). Mai greu cred că mi‑ar fi să joc în 
spatele vârfurilor, numărul 10 cum ar veni. Înălţimea mea nu‑mi 
permite să am întoarceri foarte rapide, deci nu cred că sunt avan‑
tajat de poziţii foarte ofensive. 

Ai dat golul unei victorii mari în Giuleşti. Cum a fost meciul 
şi care crezi că e explicaţia pentru jocul nostru foarte bun în 
ciuda eliminării timpurii a lui Căpăţînă?

A fost un meci foarte greu, probabil l‑aţi văzut cu toţii. Orice 
meci pe Giuleşti e greu, la ce suporteri au,  şi suntem foarte bucu‑
roşi că am reuşit să câştigăm. Cred că am fost foarte disciplinaţi 
după eliminare şi asta ne‑a ajutat, Rapidului i‑a fost foarte greu 
să ne desfacă apoi, iar noi am reuşit acele două goluri frumoase 
pe contraatac.

După meciul cu Rapid te‑ai declarat dezamăgit de locul ocu‑
pat de echipă la acest final de playoff. Cât de mult crezi că a 
contat lipsa de noroc în această clasare şi ce crezi, privind în 
urmă, că am fi putut face mai bine sau am putea face mai bine 
în sezonul viitor?

Aşa e, cred în continuare că se putea mult mai mult în acest 
sezon şi aş zice chiar că meritam mai mult. Cu siguranţă că la unele 
meciuri nu am avut nici noroc, îmi amintesc multe partide acum 
în care chiar am jucat fotbal şi am avut foarte multe ocazii, însă 
nu am marcat. Cred că aici s‑a făcut şi diferenţa din păcate… Ştiţi 
că după statistici suntem lideri la posesie şi la şuturi pe poartă în 
România, pur şi simplu am dat prea puţine goluri din câte ocazii 
am avut pe tot parcursul sezonului. Asta probabil am fi putut şi 



putem face mai bine: să fim mai concentraţi în ultima treime şi 
la finalizare.

Apropo de lipsa noastră de noroc din acest an, cum ai trăit 
finala cupei dintre U Cluj şi Sepsi şi cu cine ai văzut‑o?

Am văzut‑o împreună, toată echipa, şi am avut mari emoţii, vă 
daţi seama... Chiar ne gândeam că am fi putut să avem şi noi un 
pic de şansă măcar la final de sezon, pentru că Clujul a avut două 
ocazii să termine meciul din penalty. Dar aşa a fost să fie, campi‑
onatul acesta nu am avut noroc de niciun fel, însă mai e un meci 
şi nu avem decât să credem până la capăt că poate ne va zâmbi şi 
nouă soarta.

Când ai fost cel mai fericit în acest sezon, profesional vorbind? 
Dar cel mai trist?

Am avut foarte multe momente frumoase aici şi mă simt foarte 
bine la Craiova, mi‑ar fi greu să aleg unul anume. Însă în ceea ce 



priveşte momentul mai trist mi‑e clar: am fost foarte trist după 
acel cartonaş roşu în meciul cu Sepsi. Din cauza lui am lipsit în 
două partide extrem de importante pentru noi, cea cu FCSB şi cea 
cu CFR, şi m‑am gândit că poate aş fi reuşit să‑mi ajut echipa să 
obţină victoriile pe care cred că le‑am fi meritat. Dar roşiile fac 
parte din joc iar tristeţea face parte din viaţă, deci n‑am decât să 
merg mai departe şi să fiu şi mai puternic decât am fost.

Spune‑ne un om de care îţi este dor în acest moment şi poves‑
teşte‑ne un pic cum a fost relaţia voastră.

Da, o întrebare grea (vocea începe să‑i tremure)... Îmi este foarte 
dor de bunicii mei, cei care m‑au crescut, ambii sunt decedaţi din 
păcate… Dar asta e viaţa, cred că toţi am pierdut oameni pe care 
i‑am iubit, dar asta nu ne împiedică să‑i purtăm apoi mereu în 
suflet şi în amintiri.



Dacă ar fi să poţi schimba un singur lucru din trecutul tău, 
care ar fi acela?

Ehe, vechea poveste, cred… Mi‑aş schimba un pic mentalitatea 
de când eram puşti, cea de la 18‑19 ani. Mi‑ar fi plăcut să fiu mai 
disciplinat şi să muncesc mai mult, pentru că cred că ar fi arătat 
altfel cariera mea dacă aş fi muncit de la bun început aşa cum o 
fac astăzi. Poate că nici nu am avut în jurul meu atunci oameni 
care să mă inspire în acest sens, din păcate.

Care a fost cel mai bun sfat pe care l‑ai primit în ultima vreme 
şi cine ţi l‑a dat? Dar cele mai frumoase cuvinte care ţi s‑au 
spus care au fost şi, la fel, cine ţi le‑a adresat?

De sfaturi bune primite nu‑mi aduc aminte, dar cuvinte fru‑
moase primesc în fiecare zi, în special de la soţia mea. Ea are 
încredere în mine în orice împrejurare şi îmi e alături, iar eu îi 
sunt foarte recunoscător.



Ce planuri de vacanţă ai, cum îţi vei încărca bateriile pentru 
viitorul sezon?

Nu am cum să mă gândesc la vacanţă acum, vă daţi seama… 
Mai avem un meci şi eu încă sper să mai jucăm chiar două totuşi, 
adică să prindem in extremis şi acel loc de baraj. Odată ce se va 
termina campionatul, probabil voi merge cu soţia şi cu cea mică 
undeva la mare, dar nu am discutat încă prea mult despre asta.

Apropo, viitorul sezon de Superliga se anunţă chiar şi mai dis‑
putat decât acesta, cu Poli Iaşi, Oţelul şi posibil chiar Dinamo 
printre participante. Crezi că mai pot apărea surprize între 
echipele care să tragă la playoff şi, dacă da, care ar fi acelea?

Da, mă bucură promovările echipelor din Moldova, în special a 
Iaşiului, pentru că este clubul la care m‑am format. Oţelul Galaţi 
este şi ea o echipă de tradiţie şi de asemenea cred că e benefică 
revenirea lor pe prima scenă. Despre Dinamo nu prea ştiu ce să 
zic, am mari îndoieli că îşi pot câştiga barajul. Per total, da, va fi 
un campionat foarte puternic fără îndoială, deja am avut unul la 
fel de puternic. 

Un mesaj la final de an competiţional pentru suporterii Uni‑
versităţii.

Oaaau, despre suporteri… (pare copleşit) Aş vrea să le mulţumesc 
din tot sufletul! Anul acesta chiar au fost alături de noi necon‑
diţionat, ne‑au încurajat şi când am avut perioade mai slabe şi a 
însemnat mult pentru noi. Sper să ne rămână la fel de aproape 
şi din sezonul viitor şi, cine ştie, poate că la sfârşitul aceluia ne 
vom împlini împreună marele vis, pe care îl aşteptăm cu toţii de 
atâta vreme.



UNIVERSITATEA – SEPSI ÎN CIFRE

Cunoştinţe vechi 
şi o istorie lungă 
a meciurilor încinse

• Prima întâlnire dintre cele două formaţii a avut loc pe 25 octom‑
brie 2016, când Sepsi era încă în liga secundă, însă cele două 
echipe s‑au întâlnit totuşi, în şaisprezecimile Cupei României. 
Încă de atunci, covăsnenii au arătat un joc extrem de ambiţios 
împotriva Ştiinţei, pe care au ţinut‑o în şah până în minutul 
100, în prelungiri, când Ivan a adus victoria cu singurul gol al 
partidei. 

• După ce începuserăm sezonul ca egali ai lui Sepsi în ceea ce 
priveşte meciurile directe, cele două victorii din acest sezon, 



ambele obţinute la Sfântu Gheorghe, ne‑au readus în avantaj: 
Craiova are 9 victorii, Sepsi 7, iar 5 partide s‑au terminat la ega‑
litate, inclusiv ultima disputată pe Oblemenco (2‑2 în primul 
meci al sezonului).

• Duelul direct dintre cei doi antrenori este condus de Cristiano 
Bergodi, care are 3 victorii şi un egal împotriva echipelor pre‑
gătite de Eugen Neagoe. Singura dată când antrenorul nostru 
s‑a impus în faţa lui Bergodi a fost chiar la cârma Ştiinţei, la vic‑
toria cu 2‑1 de luna trecută. Un fapt interesant este că primul 
meci direct între Neagoe şi Bergodi a avut loc acum 16 ani, în 
martie 2007, pe vremea când Bergodi antrena CFR‑ul, iar Nea‑
goe pe Pandurii Târgu‑Jiu. Clujenii au învins cu 1‑0 iar unele 
nume de fotbalişti dintre cei care s‑au aflat pe teren atunci vă 
vor aduce probabil zâmbete: Cadu, Semedo sau Romeo Surdu 
la CFR, respectiv Adnan Guso sau Robert Vancea la gorjeni.

• Plecat în acest sezon de la Craiova, brazilianul Gustavo e cel mai 
bun marcator din partidele directe. Acesta a înscris de 5 ori în 
istorie în poarta lui Sepsi, două dintre reuşite venind chiar în 
ultimul meci de pe Oblemenco, acel 2‑2 din startul campiona‑
tului. Pe locul 2 în acest clasament este extrema Marius Ştefă‑
nescu, care a marcat şi el 3 goluri în carieră în poarta Ştiinţei. 

• Ambele echipe înscriu mult mai des în partea secundă decât în 
prima. Aproape 70% dintre golurile din acest sezon ale Uni‑
versităţii, respectiv 62,5% dintre cele ale lui Sepsi, au venit în 
repriza a doua a meciurilor.

• Când vine vorba despre scoruri record în acest sezon, Sepsi 
impresionează. Aceştia au reuşit un 7‑0 pe teren propriu cu 
Botoşani, pe 17 septembrie 2022, respectiv un 5‑0 în deplasare 
la FC Argeş, tot în toamna anului trecut. De partea cealaltă, Şti‑
inţa are doar o victorie la 3 goluri diferenţă în acest campionat 
(3‑0 acasă cu Chindia), în timp ce în deplasare nu a câştigat 
niciodată la mai mult de un gol diferenţă.



Adversarii la zi  Sepsi

Trei trofee într‑un an 
şi veniţi a doua oară 
pe Oblemenco direct 
de la sărbătoare

• Se întâmplă a doua oară în acest sezon ca Universitatea să pri‑
mească vizita lui Sepsi după ce aceştia tocmai au sărbătorit câş‑
tigarea unui trofeu. În primul meci al acestui sezon, covăsnenii 
veneau după ce tocmai cuceriseră Supercupa României, 2‑1 cu 
CFR Cluj. Acum, Sepsi abia a terminat bucuria pentru al treilea 
trofeu câştigat într‑un interval de un an: o nouă Cupă a Româ‑
niei, după o finală în care s‑au impus la penaltiuri cu cealaltă 
echipă din Cluj, Universitatea.



• Automat, a doua Cupă a României consecutivă câştigată înseamnă 
şi a doua participare a oaspeţilor noştri în cupele europene. În 
ediţia trecută a Conference League, Sepsi a trecut de Olimpija 
Ljubliana în turul 2 preliminar, dar a fost învinsă apoi clar de 
Djugarden (6‑2 la general), în turul 3. Suedezii aveau de altfel să 
se califice în grupele competiţiei, după ce au trecut şi în playoff 
de APOEL Nicosia.

• În ciuda celui de‑al treilea trofeu pe care l‑a adus covăsnenilor 
în ultimul an, Cristiano Bergodi nu pare hotărât să continue la 
Sfântu Gheorghe, lăsând să planeze misterul în privinţa viito‑
rului său din această vară. De partea cealaltă, patronul adversa‑
rilor noştri, Laszlo Dioszegi, a spus: „Din partea mea, Bergodi 
Rămâne. Discutăm şi, dacă vrea şi dânsul, mergem înainte.“ Cu 
doar câteva zile înainte de aceste declaraţii, date după finala de 
cupă, Prosport anunţase că Bergodi nu va mai continua din vară, 
iar presa sportivă îl dădea pe Liviu Ciobotariu (actualmente la 
Voluntari) favorit să‑l înlocuiască pe italian.

• În cazul în care presa are dreptate şi Ciobotariu îl va înlocui pe 
Bergodi pe banca lui Sepsi, antrenorul care tocmai a pierdut 
vineri barajul pentru playoff‑ul de Europa ar urma să lucreze 
cu fiul său. Denis Ciobotariu a venit la Sepsi în această vară de 
la CFR Cluj şi este unul dintre puţinele transferuri noi care s‑au 
integrat bine în echipă, alături de Cosmin Matei. Tatăl şi fiul 
mai lucraseră împreună şi sezonul trecut, când Ciobotariu jr. a 
fost împrumutat de CFR la Voluntari.

• Roland Niczuly şi Nicolae Păun sunt, la fel ca Ivan şi Screciu 
pentru Ştiinţa, lideri detaşaţi ca minute jucate în acest sezon. 
Portarul care a adus al treilea trofeu al echipei sale are 3990 de 
minute jucate (adică a fost integralist în 44 de meciuri din cele 
48 ale formaţiei sale), iar mijlocaşul defensiv 3605. 

• În materie de ofensivă, Sepsi are trei marcatori care s‑au bătut 
pentru titlul de golgheter al formaţiei în acest sezon: Tudorie a 
înscris de 13 ori, Rondon de 12, iar Cosmin Matei de 10.



1. Debut cu stângul, cu ghinion din start

Într‑un sezon marcat de multe 
momente în care norocul nu a fost de 

partea noastră, Universitatea începea 
balul aşa cum urmează să‑l şi termine: pe 

teren propriu, cu Sepsi, într‑un meci marcat de 
ghinioane şi decizii controversate de arbitraj. Pri‑

mul „semn rău“ a fost accidentarea titularului Roguljic, la doar 
25 de minute de la debutul în noul an competiţional. Ulterior, 
Gustavo reuşea să puncteze de două ori şi, la 2‑0 în minutul 60, 
victoria părea acontată. Sepsi a forţat însă pe final şi au avut 
noroc, egalând cu două reuşite în ultimul sfert de oră al parti‑
dei. La 2‑2, VAR‑ul a luat o primă decizie controversată în ceea 

RETROSPECT IVA 
SEZONULUI

15 
iulie 2022, 

prima etapă 
din campionat: 
Universitatea – 

Sepsi 2‑2.



2. Cel mai trist moment al sezonului vine 
încă din vară: dubla cu Hapoel

După o schimbare de 
antrenor de bun‑augur (pleacă 

Balint, vine Rădoi), cu echipa 
învingând entuziasmant pe Zorya 

Lugansk în returul de la Craiova al turului 3 preliminar, ghini‑
oanele aveau să revină. Unul dintre cele mai importante meciuri 
ale ultimului deceniu, turul cu Hapoel Beer Sheva, nu poate fi 
disputat la Craiova, din cauza unui festival de muzică progra‑
mat pe stadionul Oblemenco. Universitatea merge la Severin şi 
face o partidă foarte bună, în care îşi domină copios adversa‑
rii mai bine cotaţi. Suferă însă de aceeaşi lipsă de inspiraţie la 
finalizare care avea să ne bântuie pentru tot restul sezonului, în 

ce ne priveşte, atunci când Mateiu a fost eliminat uşor pentru 
o contră pe glezna adversarului, la o fază la care Nicolae Păun 
înscrisese oricum golul egalizator.

August 2022. 
Ghinioanele aveau să 

continue în playoff‑ul pentru 
grupele CL: nu putem juca pe 

Oblemenco meciul tur, Papp este 
eliminat la pauză la Severin, 

suntem eliminaţi la 
penaltiuri în retur.



special în playoff. După 0‑0 la pauză, Papp este eliminat foarte 
uşor la vestiare, pentru o îmbrânceală petrecută după fluierul 
de final de repriză. Ştiinţa continuă să domine chiar şi în 10, 
dar reuşeşte doar un egal, 1‑1, cu Ivan marcator al golului ega‑
lizator. Acelaşi scor se înregistrează în retur, în Israel, după ce 
Roguljic deschidea scorul în minutul 105 al prelungirilor de la 
Beer Sheva cu un şut superb din lovitură liberă. La faza imediat 
următoare, însă, în prelungirile primei reprize de prelungiri, 
gazdele egalează, trimit partida la penaltiuri şi o câştigă. De la 
noi ratează exact liderii echipei, Ivan şi Bancu.

3. Cel mai frumos meci: 4‑3 cu viitoarea 
campioană 

Universitatea rămâne să joace la 
Severin pentru o ultimă dată în 
acest sezon în ceea ce avea să fie 
meciul sezonului în Superliga, cu 
viitoarea campioană Farul. Într‑o 
partidă disputată pe contre şi cu 

multe răsturnări de situaţie, Craiova 
învinge cu 4‑3 după ce era condusă cu 

5 septembrie 
2022: meciul sezonului 

din Superliga se joacă tot 
la Severin, iar Peluza Nord 

marchează serbarea a 74 de 
ani de existenţă ai Ştiinţei 

cu un banner pentru 
suflet.



3‑1 în minutul 41. Avea să fie partida lui Markovic, care înscria 
de două ori, prima dată după o fază „specialitatea casei“: pre‑
luare elegantă în careul de 16 metri, dribling din corp care îl 
trimite la plimbare pe căpitanul Larie şi finalizare în plasa late‑
rală a colţului lung. Ştiinţa zâmbea şi avea să‑şi reconfirme peri‑
oada bună în următoarea partidă acasă, când reuşea să învingă 
şi FCSB, pe Oblemenco de această dată, cu 2‑1. 

4. Cîmpanu se luptă pentru poziţia de cel 
mai frumos gol al sezonului cu... Cîmpanu

Nu doar pentru Universitatea a fost 
un sezon cu suişuri şi coborâşuri şi 
lipsit de constanţă, ci şi pentru Alex 
Cîmpanu. Acesta nu pare să fie prima 
opţiune nici pentru Balint, nici pen‑

tru Rădoi, şi e integralist în doar două 
meciuri ale sezonului regulat, ambele 

terminate cu victorii: cu Petrolul (2‑1 acasă) 
şi cu CFR Cluj (2‑0 pe Ion Oblemenco). În a doua partidă, cea cu 
CFR, antrenor era deja Eugen Neagoe. Sub comanda acestuia, 

16 
aprilie 2023: 
Alex Cîmpanu 

egalează Rapidul după 
un gol de generic şi 
sărbătoreşte reuşita 

alături de Gjoko 
Zajkov



5. Cei mai constanţi 
jucători ai sezonului: 
Screciu şi Ivan

În ciuda unui sezon per total nereuşit al Universităţii, doi fotba‑
lişti produşi de centrul de juniori al Craiovei, reveniţi acasă după 

Luptători 
până la capăt:  

A ndrei Ivan şi Vlad 
Screciu conduc la distanţă 

mare de restul plutonului în 
clasamentul jucătorilor cu 

cele mai multe minute 
jucate în acest sezon

Cîmpanu îşi regăseşte cadenţa. „Geană“ îi oferă încredere tinerei 
noastre extreme, iar George i‑o răsplăteşte cu două goluri superbe 
şi foarte asemănătoare, venite în meciuri consecutive: mai întâi 
înscrie în înfrângerea cu Farul (2‑3 la Ovidiu), apoi marchează 
cu un şut asemănător, dar de la distanţă mai mare şi ca urmare 
a unei faze mult mai spectaculoase, în victorie de pe teren pro‑
priu cu Rapid (3‑1). Tot Cîmpanu mai marcase un gol asemănă‑
tor în victoria in extremis din deplasarea de la Mioveni: 1‑0. Acea 
reuşită cu Rapid va fi rămas, după gustul celor mai mulţi supor‑
teri, cel mai frumos gol marcat de Universitatea în acest sezon. 
Din păcate, victoriile cu Rapid din ambele meciuri, respectiv cu 
Sepsi din deplasare, aveau să rămână, nemeritat, singurele ale 
Universităţii în primele 9 etape de playoff.



aventuri scurte în străinătate, aveau să dea dovadă de consistenţă şi 
spirit de luptă. În absenţa lui Bancu, care a lipsit jumătate de campi‑
onat după o nouă accidentare gravă, Ivan şi Screciu devin liderii din 
teren şi din statistică ai Universităţii. Joacă aproape meci de meci şi 
o fac bine sau foarte bine, conducând în două statistici foarte impor‑
tante: Ivan e cel mai bun marcator al echipei, cu 17 reuşite, iar Scre‑
ciu cel mai utilizat fotbalist din lot, cu 43 de meciuri jucate şi 3341 
de minute petrecute pe teren. Ivan şi Screciu sunt, de altfel, singurii 
fotbalişti de la Ştiinţa care au depăşit borna de 3000 de minute pe 
teren în acest sezon, fiind urmaţi la distanţă mare de Creţu (2796 
minute) şi Mateiu (2753 minute). 

PA R T E N E R I  U N I V E R S I TAT E A  C R A I O V A


